
UNIÃO DOs MUNICÍPI05 DA MEDIA SOROCABANA

Consórcio PúbÍico lntermunicipal

ATA DA SESSÂO PUBLICA

PREGÃO NO 712023
PROCESSO NO 49/2023
Objeto: Registro de preços para futuras aquisições de uniformes para os alunos da rede
municipal de ensino dos municípios consorciados, de forma parcelada e contínua para

o período de 12 (doze) meses, de acordo com o consumo e quantidades previstos na
planilha quantitativa geral estimada.

PREÂMBULO

No dia 14 de março de 2024, às 09:00 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da
Comissão Permanente de LicitaçÕes, situada na AV TIRADENTES, 360 - SALA 14 - 10

ANDAR - CENTRO, realizou-se a sessão pública para dar continuidade aos trâmites do
processo.

Desta forma, tendo em vista a inabilitação das empresas BM IND E COM DE
EQUIPAMENTOS LTDA, participante do lote 1, cota reservada, por não ter apresentado
a amostra dentro do prazo, e a empresa GNOSE INDUSTRIA E COMERCIO LTDA,
participante do lote 2, cola reservada, pelo mesmo motivo; demos continuidade para
abertura dos envelopes de habilitação das empresas remanescentes, de acordo com a
classificação do preço proposto,

Presentes o Pregoeiro GIULIO CAMARGO DAL MONTE, bem como a Equipe de Apoio
constituída pela servidora, Sra. NATANY ROBERTA BARRINUEVO FERNANDES.
Presente, também, a representante da empresa licitante INFINIT COMERCIO DE
PRODUTOS SUSTENTAVEIS LTDA, Sra. Renata Doratioto.

Aberta a sessão, inicialmente procedeu-se o exame do documento de habilitação da
empresa GNOSE INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, em relação ao lote 1, cota
reservada e da empresa IMPERIUM BOOTS COMERCIO INTERNACIONAL LTDA, em
relação ao lote 2, cola reservada.

DA HABTLTTAÇAO

Apos conferência dos documentos de habilitação da empresa GNOSE INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA, ficou constatado a insuficiência da quantidade de atestado técnico.
No instrumento convocatória exige a quantidade de 50% (cinquenta por cento) do
quantitativo do lote 1, cota reservada, correspondente a 161.805 (cento e sessenta e
um mil e oitocentos e cinco) de unidades, sendo apresentada a quantidade de 45.727
(quarenta e cinco mil e setecentos e vinte e sete) unidades. Por esta razáo, restou
inabilitada.

Em seguida, foi aberto o envelope de habilitação da empresa IMPERIUM BOOTS
COMERCIO INTERNACIONAL LTDA, após sua conferência, ficou contatada a

ausência de apresentação de atestados de capacidade técníca, o que ensejou sua
inabilitação em ambos lotes 1 e 2.
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Tendo em vista não haver mais participantes classificados para o lote 1, cota reservada,
o lote foi oferecido a licitante vencedora do lote 1, cota ampla, empresa lNFlNlT
COMERCIO DE PRODUTOS SUSTENTAVEIS LTDA, que manifestou seu aceite, nas
mesmas condiçôes avençadas e, tendo em vista que as amostras já foram previamente
aprovadas na cota ampla, fica dispensada de apresenta-las novamente.

Por conseguinte, foi aberto o envelope de habilitação da empresa TFLIMA PLAY 2
SPORTS LTDA, referente a sua habilitação sobre o lote 2, cola reservada. Assim, apos
conferência, restou comprovado pleno atendimento às exigências do edital.

Desta forma, fica aberto o prazo de 15 (quinze) dias para apresentar a amostra do lote
2, cota reservada, em total conformidade com o termo de referência do edital.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião as 09:39 horas. Eu
Natany Roberta Barrinuevo Fernandes, lavrei o presente registro de acontecimentos
que, após lido e achado conforme, segue assinado pelo pregoeiro, pela equipe de
apoio, e pela representante da empresa licitante que compareceu até a lavratura da
mesma, e será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio eletrônico da
municipalidade.

RINUEVO FERNANDES

lnfinlt Comercio De Produtos Sustentaveis Eireli
RENATA DIOGO DORATIOTO
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